

强化政策扶持 优化发展环境

市经济开发区工业经济平稳较快增长

本报讯 记者近日从市经济开发区获悉,今年以来,面对宏观经济下行、实体经济低迷的困难局面,市经济开发区认真贯彻落实省、市关于保持经济健康持续发展和大力发展民营经济的相关政策,强化政策扶持,细化帮扶举措,优化发展环境,工业经济保持平稳较快增长势头。1至6月,市经济开发区完成工业总产值19.72亿元,同比增长39.8%;规模以上工业增加值4.23亿元,同比增长36.5%;工业税收3692万元,同比增长32%。抓市场开拓,稳定企业订单。市经济开发

区积极引导企业“有外传内”,降低外贸企业的出口依存度,开发国内市场。泛昂服饰推出“揽胜天下”品牌,主打国内户外运动市场;春天集团主打“春天”国内床上用品品牌,并加大国内市场销售渠道建设。企业自身也加大新产品开发力度,积极组织和参加各类展销会,扩大销售市场。屯阀公司新开发低温阀产品,推进煤化工市场;翰林堂文化创建“优画库”品牌的oto销售渠道,打造电子商务平台。抓科技创新,增强企业后劲。园区工业企业为适应市场需求,增强核心竞争力,不

断加大技改投入和创新力度。上半年园区68家工业企业完成技改投入5.4亿元,同比增长38.8%;17户重点骨干企业新产品开发总数达到74个,拥有各类有效专利217件,今年准备申报各类专利技术39项,新增技改投资2.18亿元。屯阀投资1800万元新建9000平方米二期厂房,拟于年内建成投产;联强纺织新上“大龙头”喷水织机48台、“假捻机”30台套,部分已投入使用;安康特按计划投资6000万元,新上“年产20万平方米智能化节能门窗”项目。

抓政策落实,助推企业发展。园区不仅大力宣传省、市大力发展民营经济的各项政策,并且制订下发了《开发区扶持民营企业加快发展的实施意见》,出台15条针对性措施,追加2000万元资金用于支持民营经济发展,设立7500万元徽文化产业发展基金,兑现企业政策优惠政策奖励2187万元,帮助企业续贷贷款搭桥资金6700万元,向上争取项目资金29个1875.2万元,开展银企对接117户次,承诺贷款15.3亿元,落实贷款7.3亿元。李学军 汪海燕

全国大众跆拳道锦标赛8月黄山举行

本报讯 记者胡玉琪报道 7月24日,记者从2013年全国大众跆拳道锦标赛组委会第一次会议上了解到,2013年全国大众跆拳道锦标赛将于8月8日至11日在合肥市体育馆举行。本次锦标赛的主题是“热爱自然、感受黄山、修德载体、超越自我”,届时共有来自各省、市、自治区行业体协解放军代表团(运动队)参赛队员约1200人和裁判员、志愿者、工作人员等共2400余人参加,是国内最高级别的大众跆拳道体育赛事。副市长叶长荫主持会议。

市政协委员视察市国土局政风效能建设

本报讯 记者殷元元报道 7月25日下午,市政协副主席、市委统战部副部长杨震,市政协副主席张俊杰及市政协部分委员,视察了市国土局政风效能建设情况。副市长周天伟出席视察座谈会。市政协委员一行实地视察了屯溪区花山路“新安大好山水”处的溪东崩塌地质灾害点治理情况。在随后召开的视察座谈会上,市国土局负责人详细汇报了该局政风效能建设情况,市政协委员也纷纷畅所欲言,就切实做好国土资源保障服务、扎实推进国土民生工程等工作提出了许多好的意见和建议。杨震充分肯定了我市国土工作取得的突出成绩。他指出,国土部门要紧紧围绕科学发展主题,再接再厉,高效合理配置国土资源,强化政风效能建设,加大政策职能宣传,服务百姓和民生,为促进全市经济平稳较快发展作出新的更大贡献。各级政协组织和广大政协委员,要充分发挥优势,认真开展活动,为促进我市国土工作、推动黄山可持续发展积极建言献策、献智出力。周天伟指出,市政府及全市国土部门将认真总结、整理吸纳政协委员提出的意见和建议,着眼于改进工作作风、优化工作环境,切实做到合理用地、高效用地、统筹用地、规范用地,不断促进我市国土工作取得新成效,为实现黄山永续发展做出应有的贡献。

大坑源里新图景

(上接第一版)和普通的古道不同,这条从大坑源村大孟自然村通往芦山自然村696级阶梯的石板古道宽近两米,行走其间,仿佛穿梭数千年。作为大坑源乡村旅游资源的一部分,今年,村里筹资3万多元对古道进行了修整,展现出原生态的古朴风貌。“油菜花盛开的季节,来摄影的人可多了,天南海北都有。”美丽是一种风景,同样可以造就一种经济。伴随乡村旅游大潮的兴起,悟出门道的大坑源人视生态保护为立村之本,开始着手发展乡村旅游。瞄准商机的大坑源村民凌燕就是其中的一位。“一开始没敢往这方面想,看到这里的游客越来越多,他们要吃要住啊,才下定决心办农家乐的。”走近大坑源村高深自然村的村口,青山绿树与粉墙黛瓦的徽村人家,构筑起如诗如画的生态家园,宛若天人合一的桃源仙境,令人心旷神怡。“这个水口本来是13万元进行整治,不仅消除了安全隐患,而且还是—道亮丽的风景线。”村民凌和平告诉记者。可以

说,在大坑源村的14个自然村,随便你走到哪里,都是风景。山美景美人更美。近年来,勤劳的大坑源人以建设美丽乡村为抓手,依托秀美生态,培植发展特色农业。大坑源村村委会主任张健武介绍说,大坑源村全村14个自然村2050人,农业上主要依靠传统的茶桑。近年来,村两委一班人带领村民大力发展菊花、山核桃等特色农业种植,去年,这个村农业人均收入超过了5000元。“生态农业和乡村旅游发展齐头并进,是我们村的发展思路。今年,还要对村里的硬化道路进行拓宽或增加错车道,同时,在几个最佳景观点修建观景台,方便游客。”近年来,大坑源村两委一班人多方筹资100多万元,带领群众实施了农村安全饮水、道路硬化、村水口整治、古宅祠堂维修等系列惠民工程,农村面貌发生了翻天覆地的变化,一条因地制宜拓展生态经济、兴村富民、和谐、秀美、幸福的美好山村正向我们走来。·凌利兵·

清凉黄山暑期旅游热

本报讯 记者袁玉灵 实习生李晚洁报道 中考后,黄山风景区逐渐进入旅游高峰期,目前,景区平均日进山游客约1万人次。炎炎夏日,景区温度始终保持在15至20℃左右。高大的林木,凉爽的山风营造出一个天然的避暑胜地。在山上住了3天的上海游客徐琼深有感触地说:“黄山真的没有白来,山上很凉快,与上海37.38℃的桑拿天比,这里太舒适了。”据了解,从7月1日开始,黄山风景区推出了师生游客半价优惠、“考生放松游”活动、“美丽中国,幸福黄山”亲子游等多项优惠政策吸引中外游客来黄山休闲旅游。“高考结束了,我们8个同学一起来爬黄山,这里风景很美,而且价格也有优惠,所以首选来黄山。”淮南游客赵菁菁告诉记者。在景区,记者看到,“考生放松游”吸引了不少初中学生。最近,黄山风景区各大酒店宾馆生意也很火爆,每天入住率是平常的2到5倍。为了满足旅游高峰期入住需求,一些宾馆对房型和价格做出了调整。不仅如此,在餐饮方面各大酒店也根据夏季特点推出了特色产品。“针对师生团,黄山白云宾馆将原来



7月24日,无数中外游客到黄山享清凉。夏日里的黄山是很多中外游人向往的清凉世界,避暑的天堂。人们在欣赏黄山绝美风景的同时,扑面而来的凉爽山风,让游人感到无比惬意。潘成摄

200多张经济床位通过调整,增加到300多张床位。同时,加开了10余间亲子房。”黄山白云宾馆营销部经理杨根虹介绍说。据了解,黄山风景区还将通过与携程、驴妈妈等网络合作,着力加大网络营销力度,谋划开展“黄山旅游超值大团购”等活动。

高中以上学历占多数 休宁适龄青年踊跃参军

本报讯 休宁县早筹划、早部署,不断浓厚征兵宣传氛围,广大适龄青年踊跃报名参军,其中高中以上学历占多数。在休宁县万安镇的征兵报名点,一大早就有10多名适龄青年在咨询相关征兵政策。来自钟塘村的汪易涵和江险都是应届高中毕业生,两人高考都已达到本科分数线。今年的征兵提前了,两人都有了去部队锻炼自己的想法,希望通过部队的磨练,让自己成才。张峰是一名大二的在校大学生,正值暑假在家,听说征兵开始了,曾练过体育的他有较好的身体素质,也动了去部队锻炼的念头。张峰说,自己原来就很喜欢体

育,高考因为文化课差所以读了计算机专业的大专,现在有这样的机会,想到部队去重新历练,也算是给自己一个锻炼的机会,圆自己的一个梦。据了解,休宁县针对今年是征兵时间调整改革第一年的实际,突出对高学历青年为主要对象和相关优惠政策内容的宣传,极大地调动了适龄青年报名参军的积极性、主动性。截至目前,休宁县共有适龄青年530人报名参军,其中高中以上文化学历占80%以上,大学生60人。下一步休宁县还将落实包保责任制,做好已报名适龄青年的思想工作,确保今年征兵任务圆满完成。·蒋媛媛 蒋侠成·

潜口镇黄蜀葵种植喜获丰收

本报讯 连日来,在徽州潜口镇澄塘村,处处是一片黄灿灿的蜀葵花海,村民们喜滋滋地在田里忙着采摘黄蜀葵花。澄塘村土地肥沃,一直是徽州区重要的农作物种植区。而黄蜀葵不仅是一种优良的观赏草,而且根、叶、花和种子都可以入药,以此药材合成的黄蜀葵胶囊在市场上价格不菲。今年年初,村两委干部看准时机,从江苏引进黄蜀葵依托合作社进行试种,目前长势喜人,每亩鲜花产量达2000多公斤,产值4000至5000元,发展黄蜀

葵种植已成为该村农民新的“摇钱树”。7月份以来,每天天刚亮村民们就成群结队地采摘花朵,忙个不停。“我每天早上6点半就和附近的村民一起来田里采花了,一上午能采500斤,从合作社那可以领到相应的工资,同时家里土地流转给合作社,这样算下来,比自己种划算多了。”农户汪霞平美滋滋地告诉笔者。为了增加集体收入,澄塘村在鼓励村民种植花卉的同时,还投资150余万元兴办了全市最大的烘培基地,通过后期烘干、压制,将原材料转换成

半成品销售给药业集团,提高经济效益。目前烘培基地已建成5间小型烘干作业线并投入使用,不仅解决了本村黄蜀葵花的烘培,还吸纳周边区县的黄蜀葵花送到该基地进行烘干。目前另2条大型烘培作业线正在抓紧施工,预计月底能完成建设。届时,烘培基地每天干花产量可达1吨左右。随着效益的不断增加,合作社决定将黄蜀葵的种植在全镇其他村进行推广,同时着力做好市场营销、营销渠道等服务,优化扶持政策,发展高效生态农业,助力黄蜀葵花常开常香。·吴承鹏·

我献爱心我光荣

——记黄山探路者户外运动协会

在黄山区,有这样一群人,他们热爱户外运动,经常跋山涉水,足迹遍及区内外的大山,同时在黄山大地上他们也留下了一串串志愿公益、关爱他人的闪光足迹。公益的路上,他们或者骑车或者步行,所有费用一律“AA”,他们捐的筹的钱款一分不少地用于社会公益事业。自2011年3月户外运动协会成立2年多来,他们共开展公益性志愿活动22次,参与人数1419人次,筹集和捐献的款物合计总额达到61500元。黄山周围森林防火工作至关重要,会员们把他们的户外活动与森林防火宣传相结合。从2011年4月春季森林防火开始,他们先后开展了桃源乾隆古道、兴岭古道、耿城、焦村4次森林防火宣传,他们扛着宣传条幅,在村庄张贴宣传标语,向村民发放宣传材料,共有201人次

参加,徒步和骑行110公里。太平湖国家湿地公园风景优美,长年生活着50余种国家级和省级保护鸟类,每年约有2万只鹭鸟、近万只雁鸭在此栖息。为宣传和保护太平湖国家湿地公园,该协会发起太平湖湿地环保与爱鸟宣传活动,会员们打着保护环境爱鸟护鸟的横幅,在湿地公园捡垃圾,然后集中处理。协会成立以来,儿童节、教师节,黄山探路者都没闲着。连续两个教师节,近百名探路者会员先后与黄山区当地学校联合开展户外徒步、趣味运动会等活动,并为学校募集资金13000元。连续三个“六一”儿童节和其他节日,探路者会员4次共208人次参与,骑自行车或者徒步到边远的乌石镇桃源小学、茶儿垅小学、焦村镇贤村小学、革命老区新明乡曙光村

等地,开展慰问助学、关爱贫困学生等志愿活动,每次徒步或者骑自行车都在10公里以上,给学生们送去慰问金、助学金或者学习用具,款物共计25000元。他们经常慰问敬老院老人。去年9月的一个周末,位于黄山区永丰乡岭下村的乡敬老院里传出悠扬的歌声和欢快的笑声。54名驴友给老人们带来了自筹资购买的米、面,驴友价值6000元的食品,并自备便携式整体音响,载歌载舞,与老人们联欢。水和中餐都是自备,临走时,将现场清理打扫得干干净净。同样的活动,他们还在乌石乡敬老院举行过,参加的人数更多。探路者们的爱心体现在方方面面。黄山轩辕峰下有个当地人称为神仙洞的景点,位于黄山区三个乡镇境内。每年慕名前去的游人

少,但道路不便,存在安全隐患。一个盛夏的周末,66名探路者自发前去修路,自费购买水泥,肩扛手提,把水泥、沙子,甚至包括拌水泥用的水往山上运,修好了路。位于黄山区焦村镇的翠微寺登山道路杂草较多,去年8月4日,80名探路者会员特意前去清扫登山道路,行善社会,造福他人。黄山探路者协会以自己的阳光、健康、爱心,赢得了社会的广泛赞誉,也吸引了越来越多的人加入这一团体,其会员已从起初的100余人发展到400余人。“公益事业莫敢忘,我献爱心我光荣”,黄山探路者协会会长吴晓东这样勉励会员。·苏和平 胡晓发·

巩固和发展军民团结 构建大双拥新格局



7月24日,中心城区水果批发市场附近,瓜贩在整理刚刚从河南运来的西瓜。近期持续的高温天气令西瓜等避暑水果十分畅销,来自山东、河南、湖北等地众多品种的外地西瓜大量上市,目前市场批发价格在每公斤1元左右。余勇摄

公告

黄山长江徽杭高速公路有限责任公司定于2013年7月29日至2013年9月29日进行隧道灯具替换改造施工。因施工需要,隧道内半幅路面封道,半幅路面车辆通行。请广大司乘人员在通行至隧道时减速慢行,严禁在隧道内超车。因施工带来不便请予以谅解与配合。黄山长江徽杭高速公路有限责任公司 黄山市交通警察支队高速公路一大队 安徽省徽杭高速公路路政大队 2013年7月26日

黄山区审计局工程造价审计项目情况公示

根据政府信息公开的相关要求,对政府投资项目工程造价审计情况进行公示如下:

项目名称	建设单位	施工单位	协审单位	合同价	送审价	审定价
黄山市黄山区公租房2#楼	黄山市黄山区房管局	黄山市黄山二建公司	安徽华岳工程造价咨询有限公司	558.75万元	837.07万元	782.94万元

如有异议,请在三日内与黄山市黄山区审计局固定资产投资科联系。联系电话:8500267

